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Ahojte detiirence nase milované

Pomalicky sa nam blizi koniec skolského roka a my pre vdis mdme pre potesenie
vasej detskej dusicky opraventu druhi sériu Malyndra.

No a tak ako i po minulé roky i teraz sa na vds tych najlepsich tesime na su-
stredeni na konci juna v Pordcskej doline. T4, co ste vzorne pocitali, mdte pri
svojich rieseniach aj pozvanku.

A nezabudni Ak si ndhradnik ozvi sa aj tak, Sanca Ze pojdes na sidstredenie.

Tesime sa na vds vsetkych
WW/

Vzorove riesenia tloh 2. série letnej Casti

Uloha é&. 1:

opravovali: Katka Potpinkovd & Peto Milosovic

Zadanie: V sgkatuli je 660 obycajnych hracich kociek. Koloman ich postupne
berie a uklada za sebou na lavicu. Prvii kocku polozi jednou bodkou navrch,
potom dve kocky polozi kazdi dvoma bodkami navrch, dalej tri kocky kazdu
troma bodkami navrch, atd., az kym mu na stole nelezi Sest kociek, kazd4 so
giestimi bodkami navrchu. Potom to vSetko zac¢ne opakovat, teda opif polozi
jednu kocku jednou bodkou navrch, dve kocky dvoma bodkami navrch... Takto
pokracuje, az kym svoju Skatulu nevyprazdni. Potom sa dozvie odpovede na
otazky:

a) Kolko bodiek m4a navrchu posledna polozena kocka?

b) Aky je stcet vSetkych bodiek na hornych stendch ulozenych kociek?
Riesenie:

a) Najprv si musime vypocitat, kolkokrat Koloman zopakuje svoju postupnost.
V jednej postupnosti je 21 kociek (14+2+3+4+5+6). Koloman ju teda zopakuje
660 : 21 = 31 krat a eSte sa mu zvysi deviit kociek. CiZe posledna kocka, ktorii
Koloman polozZi je vlastne deviata kocka v postupnosti 1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4.
Cize posledna kocka méa na vrchnej stene 4 bodky.

b) Aby sme zistili poéet vSetkych bodiek na hornych stendch ulozenych kociek,
musime najprv spocitat pocet bodiek v jednej postupnosti (1-1+2-2+ 3 -
3+4-44+5-54+6-6 = 91). Postupnost sa zopakuje 31-krat, 91 - 31 = 2821,
nesmieme vsak este zabudnit na zvys$nych 9 kociek, na ktorych je pocet bodiek
1-14+2-2+3-3+3-4=26. Cize spolu 2821 + 26 = 2847.

Komentar: Vicsinou sme strhavali body pretoZe ste nenapisali podrobny slovny
komentar k tomu, ako ste pocitali. Niektori zabudli na to, Ze k celkovému poctu
bodiek je potrebné priratat aj bodky z tych deviatich kociek, ktoré boli posledné.

Uloha é&. 2:
opravovali: Lubo Smdlik & Lucka Fabisikovd
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Zadanie: Mame styri kocky s hranou dlhou 1 cm. Z tychto kociek chceme
zlepit teleso, ktoré potom oblepime staniolom. Kocky sa nedaji nijako delif ani
deformovat. Cielom je pouzit pri oblepovani ¢o najmenej staniolu. Aké teleso
méame z kociek zlepit a kolko staniolu budeme potrebovat na jeho oblepenie?
Riesenie: Mame 4 rovnaké kocky s hranou dlhou 1 cm. Vieme, ze kocka ma
6 stien a kazda tato stena je Stvorec so stranou dlhou 1 cm. Z tychto udajov
je zrejmé, Ze na oblepenie jednej kocky potrebujeme 6 -1 -1 = 6cm? staniolu.
Potrebujeme poskladat teleso zloZené zo 4 takjchto kociek tak, aby sme pouzili ¢o
najmenej staniolu. Sta¢i si uvedomit, Ze najmenej ho pouzijeme, ak kocky zlepime
tak, aby kazda kocka mala ¢o moZno najviac stien takych, ktoré sa prilepené k
stenam inych kociek.

Zac¢nime 1. kockou: k nej chceme prilepit 2. kocku. Ako teda mozeme zlepif 2
kocky dokopy? Ide to len jedinym sposobom. Budd mat jednu spolo¢ni stenu
(vytvorime 2-¢lankového hada).

Tretiu kocku mozme k vzniknutému telesu prilepit 2 spdsobmi:

1.) Urobime 3-¢lankového hada obrazok vlavo hore. K tomuto hadovi vieme pri-
lepit 4. kocku 3 spdsobmi, obrézky v prostrednom riadku, vSetky ostatné su len
ich obmenami. Tu budeme vzdy potrebovat 18 cm? staniolu.

2.) Urobime kreslo z troch kociek obrézok vpravo hore. Tu vieme 4. kocku prile-
pit 4 spésobmi, obrazky v spodnom riadku, vSetky ostatné st len ich obmenami.
Najvyhodnejsia z tychto poldh je na obrazku vpravo dole, pretoze maju kocky
najviac spolo¢nych stien. Pre tento kvader potrebujeme 16 cm? staniolu, pre os-
taté pripady 18 cm? staniolu.

Zéver: Aby sme pouzili ¢o najmenej staniolu, musime z kociek zlepit kvader
s rozmermi 2cm - 2cm - 1 cm. Spotrebujeme tak 16 cm? staniolu.

Komentar: Ulohu ste zvii¢Sa vyriesili super, avSak ¢asto sa stavalo, Ze ste len
hodili spravny vysledok a nakreslili ako vyzerd teleso. Je vSak dost dolezité, aby
ste vylucili ostatné riesenia, ktoré nie si az také vyhodné.

Taktiez sa v niektorych pripadoch objavovala namiesto plochy staniolu dlzka, ¢o
bolo dost zvlastne, kedze $irku sme v zadani neuvadzali.
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Uloha é&. 3:

opravovali: Zuzka Coculovd & Riso Dubiel

Zadanie: Drevorubadi si paméitali, ze v pétcifernom telefénnom déisle je stdet
vSetkych jeho cifier 10, vSetky cifry st navzdjom rozne a su usporiadané podla
velkosti od najviiésej po najmensiu. Aké je telefénne ¢islo?

Riesenie: Co vieme o hladanom &isle?

1.) je pétciferné

2.) ciferny sacet je 10

3.) cifry st rozne- nemézu sa teda opakovat

4.) cifry st usporiadané od najviésieho po najmensie (zostupne)

K dispozicii mame cifry: 0, 1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9.

Zatial budeme uvazovat o cifrach telefénneho éisla ako o pétici séitancov dava-
jucich stcet 10 (usporiadame ich az nakoniec).

Vidime, ze ak by sme cheeli pouzit éislo 9, zvy$ili by ndm Styri séitance, a tie by
museli davat siucet 10 — 9 = 1, ale takyto stfet pomocou cifier, ktoré mame k
dispozicii, nevieme zostavit. Ak by sme pouzili ¢islo 8, tak stcet zvysnych Styroch
séitancov by musel byt 10 —8 = 2, ¢o tiez nie je mozné vytvorit. Rovnako to plati
aj pre cifry 7, 6 a 5. Z tejto uvahy vyplyva, ze ak by sme zobrali postupne cifry
9,8,7,6,5, pre zvysné $tyri séitance by sme museli mat postupne staéty 1,2,3,4,5,
¢o vSak nikdy nedosiahneme, pretoze sucet najmensich Styroch cifier je az 0+ 1+
2+3 =6. Cifry 9, 8, 7, 6, 5 sa preto v nagom telefénnom ¢isle nachddzat nemozu.
Vyltéenim zostali uz len cifry 0, 1, 2, 3, 4. Ako si mo6zeme vSimnit, ostalo ndm
uz lenposlednych pét cifier, takze ak existuje rieSenie, tak musi obsahovat prave
tieto cifry. Teraz staci overit, ¢ vyhovuju vSetkym podmienkam zadania:

1.) je ich pét

2.) ciferny sucet: 0+1+2+34+4=10

3.) st rozne

4.) po usporiadani: 43210

Zaver: hladané telefénne &islo je 43210. Iné rieSenie neexistuje.

Komentar: Tato tloha patrila k tym menej naroénym, avSak aj pri takejto
tlohe sa daju Tahko stratit body. Sta¢i ak nenapiSete, preco uz ziadne iné rieSenie
neexistuje, alebo len nepopisete svoj postup riesenia.

Uloha é&. 4:

opravovali: Katka Révészovd & Vlado Novdk

Zadanie: Vedla seba sedeli traja Rexovia: Rex Prvy, Rex Druhy a Rex Treti.
Rex Prvy hovoril vzdy pravdu, Rex Druhy vzdy klamal a Rex Treti obcas klamal,
obcas hovoril pravdu (ndhodne). Janko sa kazdého z nich spytal, ako sa vola ten,
ktory sedi v prostriedku. Rex, ktory sedel nalavo, odpovedal, Ze Rex Prvy, Rex,
sediaci uprostred, vravel, Ze sa vola Rex Druhy a Rex sediaci napravo odpovedal,
ze Rex Treti. Janko raz-dva spoznal, ktory z Rexov je Rex Prvy. Ako? Ktory to
bol?

Riesenie: Riesenie ¢. 1:

malynar@strom.sk



letna cast — 2007/2008 -5- MALYNAR - 17. roénik

Existuje préve Sest réznych sposobov ako mézu byt Rexovia usporiadany na po-
ziciach. Pretoze Ziadny Rex nemoZe byt sticasne na dvoch miestach. Zoberme
si tychto Sest moZnosti a postupne vylucujme, na zaklade ich odpovedi, ktoré
vyhovuji a ktoré nie.

1. 2. 3. - nemdZe nastat. Rex II. by hovoril pravdu, ze sedi v strede a vieme, Ze
Rex II. m4 stale klamat. NavySe Rex I. by klamal (¢o nemoze), pretoze by tvrdil,
zZe je v strede, pritom je vlavo.

1. 3. 2. - nemdze nastat. Rex I. by klamal, pretoze by tvrdil, Ze je v strede aj ked
sed{ vlavo. Stcasne by Rex II. vravel pravdu, Ze v strede je Rex III., avSak on
musi vZdy klamat.

2. 1. 3. - nemdze nastat. Rex I. by klamal, Ze v strede sedi Rex II, avSak v strede
sedi on a zo zadania vieme, Ze Rex I. nemoze klamat.

2. 3. 1. - vyhovuje vSetkym podmienkam. Rex II. klame, Ze v strede je Rex I.(je
tam Rex IIL.). Rex IIL. klame, Ze namiesto neho v strede sedi Rex II. Rex I. vravi
pravdu, ze v strede sedi Rex III. Treba este overif, ¢i aj niektord zo zvysnych
moznosti nevyhovuje.

3. 1. 2. - nemdze nastat. Rex I. by klamal, Ze v strede je Rex II., aj ked je tam
on sam. Pritom on klamat nemoze.

3. 2. 1. - nemoze nastat. Rex II. by hovoril pravdu, Ze v strede sedi on (Rex II
musi klamaft) a takisto Rex I. by klamal, Ze v strede je Rex III., avSak je tam
Rex II.. Rex I. klamat neméze. Preto ani tdto moznost nevyhovuje.

Vyhovuje jedind moznost, v ktorej nalavo je Rex II., v strede je Rex III. a napravo
je Rex I.. Odpoved teda znie: Rex I. sedi napravo.

Riesenie ¢.2:

Ulohou je zistif, kde sedi Rex I.. Rex I. vzdy vravi len a len pravdu. V&imnime
si, ze vSetky odpovede su rozne. Teda, ak by sa Rex III. rozhodol vraviet pravdu,
musel by povedat rovnaki odpoved ako Rex I. To sa, ale nestalo. Z toho vieme,
ze Rex IIIL. sa rozhodol klamaf a jediny ktory vravi pravdu je Rex I.

Psik nalavo tvrdi, Ze v strede je Rex I. Preto nalavo neméze byt Rex 1., lebo by
vravel pravdu a musel by byt na dvoch miestach stcasne.

Psik v strede tvrdi, Ze v strede je Rex II. Preto ani v strede nemoze byt Rex 1.,
lebo by klamal, ¢o nemdze.

Pre Rexa I. zostava len miesto napravo a tvrdi, ze v strede je Rex III. Pre
Rexa II. zostalo uZ len miesto nalavo. Pri naSom uvazovani sme vychédzali, len
z podmienky hovorenia pravdy Rexom I.. Neoverovali sme, ¢i tejto moznosti
vyhovuji aj podmienky o Rexovi II. a III.

V pripade, Ze by nevyhovovali, zistili by sme, ze Gloha nema rieSenie. Overme
moznost nalavo Rex II., v strede Rex III. a napravo Rex I.. Rex II. klame, Ze
v strede je Rex I. - vyhovuje podmienke o Rexovi II.. Rex III. klame, zZe v strede
je Rex II. - vyhovuje podmienke o Rexovi III.. Rex I. vravi pravdu, ze v strede
je Rex III. - vyhovuje podmienke o Rexovi 1.

Podmienky vyhovuj a odpoved na tlohu znie: Rex I. je Rex sediaci napravo.
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Komentar: Precitajte si uréite obe rieSenia. Mnohi z Vas okamzite siahli vo
svojich rieseniach po prvom sposobe. Niekedy je ale lepsie stravit nejaky ten cas
éitanim a rozmyslanim nad rieSenim tlohy, pretoZe prvotné riesenie moze byt
prilisne zdlhavé a zlozité na vypocty.

Stcasne rieSenie ¢. 2 Vas mohlo zaviest k zaujimavej myslienke, ze Rex III. urcite
klamal. Tento fakt ste nepotrebovali nevyhnutne na vyrieSenie tejto tlohy. Je,
ale dobré naucit sa vsimat si fakty, ktoré vyplyvaju zo zadania. Ak sa to naudite,
v budicnosti Vam to urcite mnohokrat pomoze pri rieSeni zlozitejsich prikladov.

Uloha é&. 5:

opravovali: Mima Hoang & Majo Dobransky

Zadanie: Rex si pamiital, Ze ¢iary boli na ihrisku (100m x 75m) nakreslené
velmi zvlastne. VSetky to boli rovné tisecky nakreslené od jedného okraja ihriska
a% po druhy. Nepamétal si presne, ako boli rozlozené, mohli viest hociktorym
smerom. Pustili sa do sktsania. Vyskusajte si to aj vy.

a) Rozdelte ihrisko piatimi ¢iarami na 16 Gasti.

b) Na kolko ¢asti viete rozdelif ihrisko troma ¢iarami?

c¢) D4 sa ihrisko rozdelit na 4 ¢asti Siestimi réznymi éiarami?

RieSenie: a) Prvou ¢iarou rozdelime ihrisko len na 2 ¢asti. Druht ¢iaru musime
tahat tak, aby pretla prva ¢aru, éim sa vytvoria 4 Casti. Ak by sa tieto 2 iary
nepretli, vytvorili by sa len 3 casti, o ndm nevyhovuje, lebo potrebujeme co
najvicsi pocet Casti. Tretiu ¢iaru budeme tahat tak, aby sa pretla s prvymi 2
¢iarami, avSak neprechidzala priese¢nikom tychto 2 ¢iar, ¢im sa vytvori 7 casti.
Keby tretia ¢iara prechédzala prieseénikom prvych 2 ¢iar, ihrisko by sa rozdelilo
len na 6 éasti. Stvrta ¢iaru musime tahat tak, aby sa pretla s prvymi 3 éiarami,
ale neprechadzala ani jednym z uz vytvorenych priese¢nikov. Piatu ¢iaru musime
viest tak, aby sa pretla so 4 prvymi ¢iarami a tiez neprechddzala cez priesecniky,
ktoré uz boli vytvorené inymi dvoma ¢iarami.

Zéver: Na to, aby sme vytvorili ¢o najviési pocet ¢asti, musime viest Giary tak,
aby sa pretla kazda ciara s kazdou ciarou a ziadne 3 Ciary by netvorili jeden
priesecnik. Z toho teda vyplyva, ze kazda ¢iara z piatich ciar, ktoré rozdeluju
ihrisko na 16 Casti, musi tvorit 4 priesecniky.

b) Z casti a) sme zistili, Ze najmensi pocet Casti ziskame vtedy, ak sa Clary
nepretnd. Za tohto poznatku teda 3 éiary vytvoria nejmenej 4 Casti. Z Gasti a) tieZ
vieme, ze najvicsi pocet Casti ziskame, ak sa pretne kazda Ciara s kazdou a ziadne
3 ¢iary nebudi tvorit jeden priesecnik. Tak ziskame 7 ¢asti ako maximélny podet
¢asti rozdelenim ihriska 3 ¢iarami. Ak sa pretna vSetky 3 ¢iary v jednom bode,
ihrisko sa rozdeli na 6 cCasti. Thrisko rozdelime na 5 casti, ak 2 Ciary sa pretni
a tretia ¢iara bude fahana mimo prvych 2 diar.
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c) Nie, ned4 sa, lebo vieme, Ze najmensi pocet casti ziskame len vtedy, ak sa ¢iary
nepretni. Ak sa Ziadne 2 ¢iary nepretnd, tak 6 ¢iar vytvoria minimalny pocet 7
Casti.

Komentéar: Pri tejto tlohe bolo potrebné napisat, preco je sposob akym ukla-
dam c¢iary na ihrysko ten najlepsi a preco nie je najlepsi niektori iny.

Uloha é&. 6:

opravovali: Milka Fabisikovd & Roman Madar

Zadanie: Prvy strazca strazi kazdy treti den, druhy kazdy piaty den, treti kazdy
siedmy den, stvrty kazdy patnasty den a piaty kazdy dvadsiaty prvy den. Dnes
strazia Janka vSetci piati. Zistite, o kolko dni tu buda opif vsetci a kolko dni tu
pred tym, ako sa zas stretnd vSetci piati, nebude strazit nikto.

Riesenie: Ak chceme, aby sa straZzcovia opit vSetci stretli na strazi, musime
najst taky demn, ktory by sa nachadzal v kazdom rade nasobkov éisel 3, 5, 7, 15
a 21, ¢ize by bol pre ne spolo¢ny. VypiSeme si teda zopar nasobkov:

Nésobky ¢isla 3:

3,6,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69,
72, 75, 78, 81, 84, 87, 90, 93, 96, 99, 102, 105, 108, 111, 114, 117, 120, ...
Nésobky dcisla 5:

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105,
110, 115, 120, ...

Nasobky ¢isla 7:

7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63, 70, 77, 84, 91, 98, 105, 112, 119, 126, ...
Nasobky d¢isla 15:

15, 30, 45, 60, 75, 90, 105, 120, ...

Naésobky c¢isla 21:

21, 42, 63, 84, 105, 126, ...

Vidime, ze pre tieto rady nésobkov je spoloéné ¢islo 105, preto vieme povedat, ze
sa vSetci spolu stretni na strazi kazdych 105 dni od predchadzajuceho spolo¢ného
stretnutia, ¢iZze sa moézu spolu stretnit o 105, 210, 315, 420, ...(ale vzdy len
nasobky 105).

Dalej chceme vypocitat, kolko dni predtym nez sa stretnii vSetci, nebude strazit
nikto. Vypocitali sme, ze deni stretnutia bude 105-ty den, ¢ize mame 104 dni pred

http://malynar.strom.sk



MALYNAR - 17. roénik -8- letna cast — 2007/2008

tymto dilom a musime zistit, v kolkych nebude strazit nikto. Vyludime tie, ktoré
st ndsobkami 3,5,7,15,21 a dostavame tychto 48 dni, ked nebude strazit nikto: 1,
2,4, 8,11, 13, 16, 17, 19, 22, 23, 26, 29, 31, 32, 34, 37, 38, 41, 43, 44, 46, 47, 52,
53, 58, 59, 61, 62, 64, 67, 68, 71, 73, 74, 76, 79, 82, 83, 86, 88, 89, 92, 94, 97, 101,
103, 104.

Druh4 otézka sa vSak dala pochopit aj inak. V tomto pripade nikto nebude tesne
pred tym, nez sa stretnu vSetci, strazit v 104. den a v 103. deri.

Zaver: Strazcovia sa vSetci spolu stretnt o 105 dni. 48 dni predtym nebude strazit
nikto alebo nikto nebude strazit tesne pred tym nez sa stretnt vSetci v 104. a 103.
den, ¢ize dva dni..

Komentar: Vo vicsine rieSeni vam chybalo vypodet najmensieho spolo¢ného
nasobku a pozabudali ste i na ¢isla, ktoré si jeho nasobkami, v ktorych sa teda
mozZu stretnit tiez. Inak pekne :)

Poradie riesitelov po 2. sérii

Poradie Meno Trieda Skola Poé.1 2 8 4 5 6 Pr. Siucet
1. Slavomir Hanzely 4.B 7Z17. SB 5 9 8 9 9 9 8 9 107
2. — 4. Tom4as Daneshjo 6. A ZKrod4KE 53 9 8 9 9 7 8 9 105
Zaneta Semanisinova 4. B ZAngeKE 53 9 9 9 8 8 7 9 105
Martin Vrabec 6. A ZKrodKE 54 9 7 9 9 8 7 9 105
5. Monika Kunayova 5.B ZKrodKE 54 8 8 8 9 7 8 9 104
6. Vladislav Vancik Sekunda B GAlejKE 54 9 7 - 9 6 8 9 102
7. -9. Simon Hrmo 4. B ZTopoNR 50 8 8 8 9 9 - 9 101
Lucia Loptchova 3.B ZTopoNR 50 9 7 9 9 6 8 9 101
Roman Pivovarnik Prima A GMudrPO 51 9 7 9 8 6 8 9 101
10. Magdaléna Krejciova  Sekunda A GTataPP 50 8 5 8 9 9 5 9 98
11. René Cehlar 5. A ZKro4KE 50 6 6 9 8 4 8 9 96
12. — 13. Alexander Mudzo 4. A ZKomeSV 45 8 7 8 9 8 7 9 9
Samuel Krajéi 2.C ZKe28KE 49 9 7 - 8 6 6 9 94
14. Ema Diészeghyova 5.C ZStanKE 51 7 6 8 5 5 7 9 93
15. — 16. Ivka Montagova 4. B ZBeneCZ 45 9 5 8 6 9 2 9 91
Patricia Hancova 4. B ZKomeSV 48 7 4 8 7 6 6 9 91
17. — 18. Lenka Keresturiova 5.C ZStanKE 4 9 6 8 8 5 5 9 89
Pavol Klein 2. A ZStefPN 4 4 7 8 9 - 8 9 89
19. Katarina Krajciova Prima GAlejKE 54 6 7 - 3 5 7 5 87
20. — 21. Daniel Kopf 5. A ZHradCZ 43 8 3 9 8 5 - 9 85
Katarina Kiresova 5.C ZStanKE 3 9 6 8 9 7 8 9 85
22. — 23. Kristina Magkulikovda 4. B ZKomeSV 43 5 4 9 7 6 5 9 84
Adridna Lukacova 6.A ZKuzmic 33. - 6 9 9 7 6 9 84
24. Adam Orhalmi 5. A ZKrodKE 49 8 3 6 6 6 1 5 83
25. Samuel Burik 5. A ZKomeSV 36 9 6 9 9 4 2 9 82
26. Dorota Jarosova Prima GAlejKE 4 9 6 8 0 - 7 5 79
27. Petra Valencakova 6. A ZKe30KE 3328 7 8 8 4 4 5 78
28. Diana Bobenicova 5. A ZKomeSV 34 8 7 8 6 3 5 9 77
29. — 31. Denisa Stroncekova 5. B ZKrodKE 42 6 4 6 9 4 1 5 76
Simon Tabacko 5. A ZKrodKE 3 6 4 8 7 6 5 9 76
Anton Gromdczki 6.A ZStanKE 5 - 5 - 7 5 6 0 76
32. Kristina Bobenicova 5. A ZKomeSV 34 8 7 9 5 3 2 9 75
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
33. Bianka Grossova 5.B ZTomKe 43 0 0 9 6 0 7 0 65
34. Kristina Lengyelova 5.B ZTomKe 43 0 0 9 6 0 5 0 63
35. Alexandra Drozdova 5. A ZKomeSV 25 7 4 9 4 3 7 5 61
36. Eva Markova 5. B ZKrodKE 23 4 4 8 5 4 8 5 57
37. — 38. Silvia Dobranska 5.B ZTomKe 34 0 - 9 6 2 5 0 56
Peter Vook 6. B ZKrodKE 5 7 5 9 7 8 5 5 56
39. Natalia Paulovicova 3.C ZTopoNR 16 9 2 8 0 3 6 9 53
40. Frederika Streitova 6. A ZKe30KE 25 7 1 6 0 6 6 0 51
41. Dominik Stripaj 5. A ZKrodKE 31 3 3 8 0 5 0 0 50
42. Sandra Hladonikova 6. A ZSlobKE 448 - - - - - - 0 48
43. Jozef Janovec Prima GAlejKE 6 - - - - - - 0 46
44. Nikola Majorosova 4.B ZAngeKE 43 - - - - 0 43
45. Daniel Hajduk 6. B ZKrodKE 22 7 5 5 3 - - 0 42
46. — 48. Roman Stano 6. B ZKrodKE 25 4 - 6 - 4 2 0 41
Dusan Saxa 5. A ZJuhoKE 20 4 5 8 - 2 2 0 41
Kristina Valigova 5. A ZKomeSV 31 0 1 5 1 3 0 0 41
49. Tara Stefanyi 5. B ZKrodKE 23 5 1 5 2 4 - 0 40
50. — 51. Zoltan Hanesz 4. A ZKuzmKE 0O 9 3 9 - 4 5 9 39
Kristian Kolarsky 5.C ZStanKE 20 0 1 7 7 2 2 0 39
52. Michal Benej 5.B ZKro4KE 3 - - - - - - 0 33
53. Lukas Janosik 6. A ZKe30KE 16 1 4 -5 2 4 5 0 32
54. Roman Strazanec 4. B ZTopoNR 31 - - - - - - 0 31
55. Lenka Kopfova 2. A ZHradCZ o - 3 8 - 6 8 5 30
56. — 57. Kristina JuroSova 6. A ZKe30KE 20 2 0 0 0 4 3 0 29
Maério Bujnak 5. B ZKrodKE 3 0 1 7 8 - - 0 29
58. — 59. Daniel Varga 4. A ZAbovKE 27 - - - - - - 0 27
Cyril Pavlovi¢ 5.B ZKrodKE 3 5 - 5 - - 0 27
60. — 61. Miroslav Novak 6. B ZKrodKE 15 - 7 - - 0 26
Milan Chudy 6. A ZKe30KE 26 - - - - - - 0 26
62. — 63. Florian Hatala 5. B ZKrodKE 24 - - - - - - 0 24
Zuzana, Stevkova 3.B ZTopoNR 4 5 - - 4 0 24
64. Maro$ Varga 6. A ZKuzmic 23 - - - - 0 23
65. Radovan Valenta 6. A ZKe30KE 20 - - - - - - 0 20
66. — 69. Maria Mikulova 3.B ZTopoNR, 9 - - - - - - 0 19
Diana Gajdosova 5. A ZKomeSV 12 0 1 1 5 0 19
Maéria Kapasna 5.B ZKrodKE 9 - - - - - 0 19
Richard Husér 5.A ZStanKE o 6 5 8 - - - 0 19
70. Dominik Benko 5.B ZKrodKE 8 - - - - - - 0 18
71. Maria Lukacova 5. A ZKrodKE 10 5 - - - - 0 17
72. — 73. Katka Piesecka 6. A ZSlobKE 6 - - - - - - 0 16
Petra Tocikova 5.B ZKrodKE 66 - - - - - - 0 16
74. Tomés Dorov 4. A ZAbovKE 4 - - - - - - 0 14
75. — 76. Simona Hirckova 6. A ZKe30KE 3 - - - - - - 0 13
Viktéria Mocibova 6. B ZKrodKE 3 - - - - - - 0 13
77. — 78. Alexa Mydliarova 6. A ZKe30KE 1 - - - - - - 0 11
Jakub Jusko 5.C ZKomeSV 5 0 4 0 2 0 0 11
79. Jan Svec 5. A ZSlobKE 8 - - - - - 0 8
80. Jana Cerulova 5. B ZKrodKE 7T - - - - - - 0 7
81. Branislav Cinkanié 5. A ZKomeSV 2 - - - - - - 0 2
82. Jozef Miiller 5. B ZKrodKE o - - - - - - 0 0

http://malynar.strom.sk
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A Co dalej siestaci?
Veru, veru, uZ je to tak. Vyrastli ste a musite sa rozlucit s vasim (aj nasim) Ma-
lyndrom. Je vdm smutno z toho, Ze sa skoncili vSetky tie krasne chvile, ktoré ste
zazili pri poc¢itani prikladov, na sustredeniach, ¢i vyletoch? Tak to teda nemusi!
Od budiiceho skolského roku sa mozete zapojit do podobného korespondencéného
seminara MATIK, ktory je tu pre ziakov 7. - 9. ro¢nika ZS. Pytate sa, ako sa k
vam také nieco dostane? No predsa rovnako ako Malynar: pride k vam do $koly.
A ¢o ak nepride? Potom stac¢i napisat list na vdm dobre zndmu adresu zdruzenia
STROM, Jesenna 5, 041 54 Kosice 1 alebo pozriet na http://matik.strom.sk

Za podporu a spolupracu dakujeme

Gymnazium Postova 9, Kosice

Ustav matematickych vied, Prirodovedecké fakulta Univerzity P. J. Safarika,
Kosice

Jednota slovenskych matematikov a fyzikov, pobocka Kosice

Pergamon, s.r.o., Strojarenska 3, KoSice
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